## ONA 联合会对伊波拉病毒的解决方案

鉴于据官方报道,伊波拉病毒在圭亚那,塞拉利昂,以及利比里亚已经传染了超过 **28000** 人,并且使 **11000** 丧生,(实际死亡人数估计会更多)

鉴于由于这些国家过去数十年在公共保健的资金不足,无法控制的伊波拉病毒的传播和蔓延揭露了这些国家在医疗系统方面结构和系统的薄弱。据美国和西班牙报道,更为严重的是,这些薄弱直接影响了这些国家的周边国家如马里,尼日利亚和塞内加尔,甚至更远的一些国家也受到伊波拉病毒的传染和导致死亡的报导也见闻于美国和西班牙。

鉴于由于低劣的工作条件和缺乏安全措施,超过500个健康工作人员也因伊波拉病毒而失去生命。尽管危险,数以千计的健康工作人员也没有因为不安全的工作场所而行使退缩的权利。这里并没有什么工人罢工的机会和地点。这是一种极端绝望的哀鸣,工人们承受贪腐的历史很长,糟糕的工作条件,人员不足,不付薪水。因此,伊波拉病毒危机加剧了,在此期间承诺的补偿虽然兑现了,但是工人却时常任由命运摆布。

鉴于对比不同国家面对伊波拉病毒时的反应,工会在这些反应的细节上显然扮演一个重要角色:在那些规划好的,工会与他们雇主和政府工作人员一同工作的国家,比如尼日利亚和塞内加尔,病毒往往被隔离和击败。在加纳,工会,雇主和政府一起预备好应对一次爆发。工会在美国和西班牙,包括 SEIU,与政府和管理部门一起努力,发展出适当的措施来保护工人,病人,和大多数人们。

在三个受影响最大的国家里,工会并未加入回应,这些国家仍然不是后伊波拉诊察会议的组成部分,几 内亚工会们成功的在第一时间对伊波拉治疗团进行了生命救援改良。但是,一旦政府开始了一个国家回 应平台,健保产业工会就发现他们自己又在局外了。在利比里亚,公共产业的工人不被允许加入工会, 而工会的领导者在他们试图在伊波拉病毒治疗区改良工作安全环境时也被他们的政府骚扰。

鉴于服务人员国际联盟附属于国际公共服务,全球贸易工会联邦,展示了工人在世界范围的健康保障和社会保障。PIS与 WAHSUN(西非健康部工会网)发展了一个贸易工会来介入伊波拉策略,有两个宗旨

改善健康工作者的状况以及为西非健康保障系统而奋斗。

鉴于在三个受影响最大的国家,健康保健服务是基于捐赠的,并且缺乏公共基金和公共管理是健康保健系统羸弱的根源,在非洲,多国公司的逃税导致非洲政府的资金大量流失,这金额数远比流入非洲援助资金的总量要大得多,据估计 30 万亿的税务天堂巴拿马,有超过 10 万亿据估计是来源于世界上那些欠发达国家的。

鉴于多边银行长期受伊波拉国家的牵连,如世界银行和非洲发展银行,同样双边捐赠者如 USAID,英国的 DFID 和法国的 AFD,已被给与他们的影响已促进了健康部私有化并且减少了公共健康劳力和工资单,PSI 策略需要从非洲以外的工会拓展通道。

在 2015 年,1199 服务人员国际联盟东健康保障工人联合会,SEIU 护士联盟,SEIU 加利福尼亚护士联盟,SEIU 西健康保障工人联合会,SEIU 医生委员会和 AFRAM 西部地区一起支持参与,与 PSI 的伊波拉回应策略结成伙伴: PSI 把健康保障工人带到联合国伊波拉会议在纽约的总部,来建立全球响应机制;在纽约和加州的医院,SEIU 当地组织有意识的增加了活动,为贸易工会安排和起草文件,并且在纽约和华盛顿,在不同的国际和美国的组织举行了游说活动。

在奥巴马总统的任期中,美国在帮助西非应对伊波拉危机时所作出的贡献,比其他任何国家都多,但是对于纳税人的钱财主要集中在停止危机,并没有关注其原因,为什么危机如此可怕,名义上是健康保健系统的缺乏。超过 100000 个工人被征募到几内亚,利比里亚和塞拉利昂,去和伊波拉病毒抗争,然而那些工人却履行着危险的合同,处于临时雇佣状态,并且不是国家直接雇用。

## 特此请允决议

SEIU 将会继续是 PSI 的合作伙伴并且加强与在西非健康保障工人的团结:

o 提升 SEIU 和社保人员对伊波拉和其他国际健康保障紧急情况的斗争意识。

## #211

决议提案

- o 主张并支持贸易工会的权力来维护西非健康保障工人。
- o 国际性地帮助 PSI 来发展组织健康部工人的策略
- o 参加活动,以符合大众的特点来拓展公共健康系统,此系统以免费为出发点,包括建立国际健康金融机制,来着重公共健康急诊。

SEIU,为了配合 PSI,将要游说美国政府,及其代办处和相关的国际组织,用来:

- o 确保基金和其他资源符合工人和健康设施。
- o 坚持与西非共同合作并且尊重自由和贸易工会的权力。
- o 包括工会在工作细节上的计划,来面对如伊波拉类的危机
- o 停止采用增加国家好人民脆弱的政策,例如在健康保障系统方面私有制和撤资。
- o 强力投资公共健康保障系统,使全民都享有机会
- o 改革税务制度,对税务天堂关门,不给多国公司避税的机会,这样确保了国内资金的 丰厚,以此来解决这些问题。

1199SEIU 东医疗工作人员联合会 SEIU 护士联盟 SEIU 加州护士联盟 SEIU AFRAM 西部地区 SEIU 西联合医疗工作人员 SEIU 医生委员会

提交